

COVID19 新型冠状病毒的疫苗与变异

COVID19 Vaccines and Variants

2021 年 3 月 21 日

春林最近接种了 COVID19 新冠疫苗，她非常兴奋。等了很久才终于接种了疫苗，她很高兴，因为接种疫苗后死于新冠病毒的概率变得很低。她兴奋地把自己接种疫苗的消息告诉了很多。春林身边的许多人都感染了 COVID19 新冠病毒，有些人死于这个病毒，其中就有她的一个姨妈。

当春林告诉她的邻居她已经接种了疫苗时，一个朋友告诉她这种疫苗可能不会达到预期的效果。春林想这怎么可能，何况政府都说疫苗的效果很好。她的朋友告诉她，可能出现了一些新的毒株或变异使疫苗无法有效地保护接种者。春林想搞清楚这到底是怎么回事，疫苗怎么会不起作用呢。她问她的朋友从哪里听到这个消息的。朋友说是从另一个朋友那里得知，而且电视上也报道了一些相关的信息。

春林决定去医生或护士那里咨询一下，姨妈的死使她更加担心自己的情况。她问朋友是否可以陪她一起去医院，朋友答应了，于是她们一同去了附近的医院。说明来意后，医院前台让她们去新型冠状病毒的门诊处咨询。在那里，她们见到了一位护士。护士请她们就座，并问春林她的问题是什么。春林说她想知道新型冠状病毒的变异毒株是否会减弱 COVID19 新冠疫苗对接种者的保护。

护士说很多人都在咨询这个问题。她接着说，首先，与细菌或真菌相比，病毒是一种简单的生物体。这种简单性在疫苗研发中显得尤为重要。春林的朋友问为什么会这么重要？护士说，生物体越简单，变化的速度就越快，而且会更容易产生质变，这也是许多人想要了解的问题。生物体出于自我保护的原因，需要不断发生变化，尤其是病毒，正因为它们如此简单，所以可以迅速改变以适应新的环境。事实上，所有的病毒都会不断变化，所以病毒产生变异并不让人惊讶。

护士接着问春林有没有想过这个世界是怎样产生的。春林说她没有想过这个问题。她的朋友也春林一样。她们问护士为什么会问这个问题呢？护士说她相信神的存在，“起初神创造天地。”接着，神继续创造所有的动物，最后创造了男人和女人。神说，他创造的世界是好的，且他创造的男人和女人是甚好的。春林和她的朋友问，护士是从哪里知道这些的。

护士说这些在圣经中都有记载。圣经不仅谈到了神所创造的美好，还讲述了神先造的的男人和女人犯了罪。护士向春林和她的朋友解释说，罪本质上就是做神不愿我们做的事或不顺服神。罪所造成的后果是我们与神分离。圣经上说，“我们知道，一切受造之物一同叹息、劳苦，直到如今。不但如此，就是我们这有圣灵初结果子的，也是自己心里叹息，等候得着儿子的名分，乃是我们的身体得赎。”她解释说，这意味着整个创造的秩序，包括男人和女人，及至全世界都在罪的重担和惩罚下呻吟。

春林和她的朋友都点头说的确如此，似乎所有的受造之物总是处于各样的焦虑之中，无论是食物匮乏，森林砍伐，污染和死亡。护士接着说，新冠病毒的情况也正是如此。病毒就是其中的一种呻吟声。它现在正以攻击人类为目

标。护士还说，一些早期的疫苗确实能够针对或杀死并阻止一些病毒及变异病毒。春林和她的朋友觉得这是个好消息。她们问将来还会有其他变异病毒吗？护士说，正如她前面所说，还会有其他种类的变异病毒出现。关键是制服最先入侵的病毒。春林问这是什么意思？

护士说，制服病毒意味着要大幅降低感染病毒的人数，也就是说至少 70% 的人口已经感染了病毒和/或接种了疫苗。另外，接种疫苗的人数越多，疫苗变异的机率将变得越低，这是关键所在。因此，接种疫苗是至关重要的。春林和她的朋友觉得很有道理。春林问，罪既然具有如此大的毁灭性，有什么可以解决罪的办法吗？

她的护士朋友回答说，我们需要明白，神不仅是造物主，他也是整个宇宙的维系者，进一步说，作为造物主和宇宙的维系者，神也是审判者。神的审判是好的，有益的，正义且前后一致的审判，而不是随意的。此外，我们需要明白，是全世界，全人类都犯了罪，冒犯了神。圣经说，“因为世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀”。这意味着，自创世以来，每个人都对神犯了罪。此外，圣经也说，“因为罪的工价乃是死；惟有神的恩赐，在我们的主基督耶稣里，乃是永生。”罪是有后果的，即永恒的死亡；反之得到永恒的生命，是神通过耶稣基督赐给我们的。

春林问如何通过耶稣基督获得永生。护士说她会回答这个问题，但先要再讲一下关于病毒变异的事情。一些疫苗制造商已经针对这些变异病毒开发了新的疫苗版本。她说，从某种意义上说，这和我们每年会因变异的流感病毒出现而注射新的流感疫苗类似。

护士接着回答春林的问题，她说，首先我们必须理解神的爱，他是多么爱我们。圣经说，“唯有基督在我们还做罪人的时候为我们死，神的爱就在此向我们显明了。”护士问春林和她的朋友，既然罪使我们与神分离，神怎样才能显明对我们的爱呢？春林和她的朋友不知道，但她们想知道，怎么会有人爱故意不顺服他的人呢？护士说这的确是一个非常重要的问题。

护士说神是神圣的，或者说是完全脱离了罪的，没有罪。而且，神憎恨罪，需要由犯罪的人或者其他人来承担罪的后果和神的义怒。那个人就是耶稣基督。耶稣基督来到这个世界，把我们从罪孽中拯救出来。他死在十字架上，正是十字架上的耶稣带走了人类所有的罪。这样人就不必在地狱里面对远离上帝的永恒死亡。正如春林和她的朋友所问，我们怎样才能获得永生？答案是相信主耶稣基督。护士详细解释道，“你若口里认耶稣为主，心里信神叫他从死里复活，就必得救。”相信耶稣是主就是相信他是世界的创造者、供应者、维系者和审判者。此外，我们相信耶稣不仅因我们的罪钉死在十字架上，也相信他被埋葬，三天后从死里复活直到永远。

护士问春林和她的朋友是否想相信耶稣。她们都表示想要相信。护士告诉春林和她的朋友，她们需要邀请耶稣进到自己的心里。她请春林和朋友跟着她祷告。“亲爱的主耶稣基督。我向你承认，你是世界的创造者、万物的供应者、维系者和审判者。我相信你为了我的罪死在十字架上，我相信你被埋葬，三天后复活，现在住在天国里。我请求你做我的救主和我的主。阿门。”春林和她的朋友都相信了耶稣基督，她们万分喜悦。对她们来说，这是新的一天。护士说，不仅是今天，她们将与耶稣基督一同活着，从今时一直到永远。